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TP3 - Allocation de mémoire

Exercice 1: Supposons la structure déclarée comme suit :

ruct |iste{
int val;
struct liste =ptr;

1. Ecrire une fonction qui prend en paramétre un pointew vaest r uct | i st e, considéré comme

2.

la téte d’une liste chainée d’entiers, et affiche tous lameéfds de la liste.

Ecrire une fonction qui prend en paramétre le méme typeutgur, plus un entiem, crée un nouveau
noeud avewal = n etinsérele nouveau noeud a la 5e position dans la liste (donc entre t@dud
et le 5e).

. Ecrire une fonction qui prend en paramétre le méme typeottgqurr, plus deux entiers (appelons-les

n etpos), et insére I'entien entre le( pos- 1) -ieme et lepos-ieme noeud de la liste.

. Ecrire un programme qui lit une suite d’entiers saisielavier et crée une liste chainée (dans l'ordre

de saisie), puis lit encode deux entiargt pos et inséren a la positionpos en appelant la fonction
écrite au point précédent.

. Ecrire une fonction qui prend en paramétre le méme typetgai plus un entiem etsupprime’entier

qui se situe a la position dans la liste chainééttention !Cette fonction devrait fonctionner correc-
tement méme si est plus grand que le nombre de noeuds dans la liste ! (et doriemfaire dans ce
cas-lal)

Pour la construction de la liste chainée pendant la lecteila duite d’entiers au clavier, reprendre le
code vu en cours pour la construction d’une liste chainés dadre de saisie.

Exercice 2:

. Déclarez un pointeur d’entiers. Puis allouez-lui de larmoiée avearal | oc, et affichez son adresse.

Désallouez-le, et réallouez-le immédiatement. Est-cé est alloué a la méme adresse ?

. Refaites le point précédent, mais cette fois-ci en atibphusieurs pointeurs de tailles différentes, puis

en les désallouant et réallouant a nouveau. Que constete-t-

. Déterminez la taille de la zone de gestion qui se trouvefanlde chaque cellule réservée par un

appelmal | oc. Pour cela, appeler deux fois de suitel | oc et afficher la différence entre les deux
pointeurs retournés, cela en passant différentes tadleodnées en parametreal | oc.

. (Facultatif) Donnez I'erreur (de compilation ou exécution) qui est igsaele code suivanidgrsqu’il

est correctement placé dans un main)!:

char =xc;
c="abcd";
c[ 2] =0;

Donnez une explication pour ce comportement.

co

Exercice 3: Ecrire une fonction qui lit une suite de chaines de carast@egminée par la chaine
mposée du chiffre 0), et crée une liste chainée qui cdnésmchaines de caractéres dans l'ordre inverse

de saisie. Pour cela, adapter le code vu en cours pour largotish d’'une liste chainée en ordre inverse
de saisie.




